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● ごあいさつ

● 令和３年 第２回市議会定例会  3月議会（予算議会）  2月28日(金)～3月24日(水)

傍聴にきませんか？ 
次回、令和3年 第４回市議会定例会は、6月4日（金）～6月28日(月 )

一般質問は、6月16日(水)～18日(金 )10時～
足利市役所3階 議場にて傍聴できます。

上記は、あくまでも予定です。詳細は、足利市議会ホームページ等でご確認ください。お待ちしています。

スマートフォンで視聴
左記の二次元コードを
読み取ると、スマート
フォンから議会中継が
ご利用になれます。

インターネット中継が
始まりました!

　お陰様で、市議会議員大谷弥生は、活動開始 7 年目に突入しました。コロナ禍が続いてい
るため、みなさんとお会いできる機会が減りましたが、「いつも元気でおせっかい！大谷弥生」
は元気いっぱい活動しています。
　今年3月、長年市議会議員をされた元市議さんとお話をさせていただく機会がありました。
　その方は、足利市広報誌「あしかがみ」に掲載されている市長連載コラム「至誠通天」
のファンであり、特に 2019 年 3 月号の「決意と覚悟」が気に入っているようです。改
めて「決意と覚悟」を読み、和泉市長とは同じ思いで「まちづくり」をしている仲間であ
ると感じましたので、ご紹介します。
（前文省略）私が毎日走る渡良瀬川の堤防からは、白鴎大学足利高校野球部のグラウン
ドが見下ろせます。その外野フェンスには「闘志なき者は去れ」という大きな看板が
掲げてあります。私はいつも「まちをよくしたいという闘志なき者は去れ」と読み替
えてこの看板を見つめています。

　そして「まちをよくしていかなければ」という、まちづくりに携わる者の継続した決意と覚悟こそ、どんな予算よりも、
どんな制度よりも、どんな計画よりも、このまちを動かす原動力になっていく。ずっと私はそう信じています。
　台風、コロナ、地震に山火事。今の足利市には、変化より「安定と継続」が必要です。継続させることが、みなさんの安心
に繋がると思っています。これからもご指導ご鞭撻のほど、よろしくお願いします。

おおたに やよい

　3 月11日 ( 木 )13 時10 分より、21回目となる一般質問
を行いました。
　令和３年度への活動をさらに広げることができる回答をい
ただきました。質問内容は、下記の通りです。

１、学校教育について
(1) がん教育
・中学校の新学習指導要領にがん教育が明記され、令和３
年度から全面実施される。これまで２か年にわたり、栃木
県がん教育総合支援事業として、市内中学校２校がモデル
校となり、がん教育の推進や指導体制整備のための先駆的
な役割を果たしてきた。モデル校としての経験を今後どの
ように継続し、生かしていこうと考えているのか。

２、学校給食について
(1) 食育の推進と地産地消
・小中学校の食育の更なる推進及び学校給食費の公会計化
を検討するため、令和３年度から学校給食課に「学校給食
室」が新設される。また、新型コロナウイルス感染症感染
防止のため、学校給食の提供の仕方やバイキング給食も変
更になっている状況であり、新しい生活様式での食育の推
進が必要であるが、どのように推進していこうと考えてい
るのか。
・栃木県農業試験場が開発したもち麦である「もち絹香」
を学校給食に提供する自治体が増えてきた。もち麦は、免

疫力を高める効果もあることから、新型コロナウイルス感
染症対策として、本市においても、学校給食時にもち麦ご
はんを提供できないか。

(2) 学校給食費等の公会計化
・令和元年７月、文部科学省は、学校給食費等の徴収に関
する公会計化等の推進について教育委員会などに通知し、
「学校給食費徴収・管理に関するガイドライン」を参考に
学校給食費の公会計化の取組みを一層推進するように要請
した。その後、文部科学省が行った調査により、調査基準
日の令和元年１２月１日時点では公会計化があまり進んで
いない実態が明らかになったが、本市では、公会計化に向
け、今後どのように取り組んでいこうと考えているのか。

３、災害に強いまちづくりについて
(1) 効果的な雨水浸透施設設置
・雨水浸透施設の設置は、都市型水害等に対応した流出抑
制効果など、多面的な効果が期待されていることから、市
街化区域の１０００㎡未満の専用住宅等に対しても設置を
促し、効果的に整備していく必要があると考えるが、本市
の浸透施設整備促進についての考えを聞きたい。
・都市計画法に基づく開発行為において、住宅等の敷地内
に浸透施設を設置するよう指導を受けた住宅等はどの程度
あるのか。

詳細は、足利市議会ホームページ「会議録検索と閲覧」よりご覧になれます。
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大谷やよい事務所 〒326-0006 足利市利保町2-8-18  TEL.0284-42-1413
（留守が多くご迷惑をおかけいたします。伝言をご利用ください。こちらからご連絡致します。）

URL : http://otaniyayoi.com       「大谷弥生」「足利市議会議員 大谷やよい」で活動内容掲載中ホームページ

● これまでの主な活動（令和3年1月～3月）
●１月１２日(火)～２２日(金) シトラスリボンＩＮとちぎ　
　  シトラスリボン INとちぎ 新型コロナウィルスに感染された方やエッセンシャル
　  ワーカーに対する誹謗中傷をなくそうと訴える運動『シトラスリボンプロジェク
　  ト』が、巨大フラッグを栃木県内を廻る取り組みを行い、足利市は、足利市役所
　  の一階市民課頭上に掲示しました。
　
●１月２８日(木) 会派要 (旧万和クラブ)が叶いました
　  自宅療養者に対する生活支援に続き、高齢者・障害者施設の
　  通所施設職員に対する抗原検査費助成も事業化されました。
　
●２月１日(月) おうちでぎかい報告会
　  足利市議会として、初めてのオンライン議会報告会を実施
　  しました。今回は、コロナ禍における足利市議会の活動を
　  テーマにYouTubeで配信しました。私も編集に携わり、
　  広報公聴委員会に所属しています。　
　
●２月２１日(日) 西宮町林野火災
　３月１日 鎮圧、１５日 鎮火
     ・出火原因 たばこに起因するものと推定 
     ・林野被害の面積 167ヘクタール
　　　　　　　　　　(県環境森林部森林整備課調べ )
     ・森林被害額 3千2百万円 
     ・ふるさと足利応援寄附金 (３月３０日現在 )
　　　　　　　　　　2,748件47,763,387円　
　
●２月２３日(火)
　コロナワクチン接種のシュミレーション
　  ワクチンを効率よく打つために、市民の方々と
　  本番さながらに行い今後に活かしていきます。　
　
●３月１２日(金)
　新会派「織姫クラブ」幹事長及び議会運営委員に就任
　  市議会議員としての経験値を上げるためにと先輩議員の計らいも
　  あり、会派の幹事長と議会運営委員を務めることになりました。
　
●３月１３日(土)
　名草保育所閉所に伴う「ありがとう祭」開催
　  ４３年間、地元のみなさんと子育てしてきた名草保育所が閉所
　  しました。話し合いの結果、年長児５名はきた保育所へ。
　
●３月２４日(水) 足利市消防庁舎 完成しました！　　

●３月２８日(日) 東京オリンピック聖火リレー
　  東京2020オリンピック聖火リレーは、福島県から栃木県足利
　  市へ。聖火ランナーは、あしかが輝き大使の勝俣州和さん。
　  和泉聡 足利市長から勝俣州和さんへ点火式が行われました。
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住みたい田舎
ベストランキング

若者世代が
住みたい田舎部門

足利市
県内１位
２年連続

はじまりました !足利市 LINE

友達追加は
こちらから
▼

生活に役立つ情報をお届けします !
新型コロナ
関連情報

証明書取得
に関すること 子育て情報

◎生活に役立つ情報を探せます !
    子育てや証明書取得の手続きなどの情報を、LINEで調べることができます。
    新型コロナウイルスに関する情報も掲載しています。

◎欲しい情報が届きます !
    各種イベントや災害の情報などをLINEで発信します。ごみ出し通知機能もあります。

◎LINEで報告できます !
    道路の破損や資源物持ち去りなど、LINEで報告できます。
●お問合せ  足利市役所 情報政策課 デジタル推進担当 [Tel.0284-20-2114]

など !


